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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України»  

оголошує конкурс на відбір консультанта із забезпечення технічно-організаційного 
супроводу оцінки спроможностей виявлення нових психоактивних речовин в межах 

системи раннього оповіщення про появу нових психоактивних речовин в рамках проекту 
«Від спроможності до змін: посилення відповіді України на вживання психоактивних 

речовин» 
 

 
Назва позиції: Консультант із забезпечення технічно-організаційного супроводу оцінки 
спроможностей виявлення нових психоактивних речовин в межах системи раннього 
оповіщення про появу нових психоактивних речовин 

Термін надання послуг: грудень 2025 року - березень 2026 року. 
 
Інформація щодо установи:   

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
(ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є 
діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом 
здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від 
інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та 
біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я 
України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, 
інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, 
імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та 
мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного 
координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на 
надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я. 
 
Завдання:  

1. Кодування анкети з питань проведення картування лабораторно-технічних та 
методологічних спроможностей суб’єктів системи раннього оповіщення (далі – СРО) 
про появу нових психоактивних речовин (далі – ПАР) в Україні (далі – Анкета), наданої 
Замовником, на платформі RedCup для початку проведення картування; 

2. Супровід заповнення Анкети  ключовими суб’єктами, визначеними Замовником 
(комунікація з респондентами, допомога у заповнені анкети суб’єктам СРО) та 
фіналізація збору інформації в рамках проведення анкетування; 

3. Підготовка масиву даних, отриманих за результатами анкетування (чистка даних, їх 
кодування тощо); 

4. Організація та координація проведення 20 глибинних інтерв’ю з представниками 
суб’єктів СРО; 

5. Транскрипція та контент-аналіз записів проведених глибинних інтерв’ю.  
 
Підготовлений масив даних за підсумками анкетування, транскрипти та контент-аналіз записів 
інтерв’ю належать Замовнику. Всі супровідні матеріали переходять до Замовника. 
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Вимоги до кандидатів:  

• Досвід проведення соціологічних або експертних опитувань, глибинних інтерв’ю; 

• Досвід роботи з платформами для опитувань (RedCup, SurveyMonkey, Qualtrics, KoBo, 
Google Forms або подібні). 

• Досвід взаємодії з державними установами, лабораторіями, службами охорони 
здоров’я – буде перевагою. 
 

Резюме українською та англійськими мовами мають бути надіслані електронною поштою 
на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «08-2026 
Консультант із забезпечення технічно-організаційного супроводу оцінки спроможностей 
виявлення нових психоактивних речовин в межах системи раннього оповіщення про появу 
нових психоактивних речовин».  

Термін подання документів – до 02 лютого 2026 року. Реєстрація документів  
завершується о 18:00. 
 
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У 
зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, 
запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені 
під час співбесіди. 
 
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, 
запропонувати договір з іншою тривалістю. 
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